
 

 
 

VYHODNOCENÍ ANKETY AKTUÁLNÍCH PROBLÉMŮ MĚSTA  

 

V minulém čísle Zpravodaje byla zveřejněna anketa, která navazovala na jednání posledně 

konaného veřejného fóra Zdravého města Adamov. Cílem ankety bylo zjištění, jakou důležitost 

přiřazují občané města tématům, která vzešla z diskuse, jež byla vedena mezi účastníky fóra. 

Ve čtyřech sběrných místech bylo odevzdáno celkem 67 anketních lístků. Z nich 2 byly neplatné, 

protože nebyla dodržena podmínka, že mohou být označena nejvýše 2 témata. Na dvou lístcích pak 

bylo označeno pouze jediné téma. Jedním z odevzdaných lístků byl kolektivně podaný lístek 

označený jako SV Sadová 23/25/27, který byl doložen 81 podpisy, což při odevzdání jednoho 

anketního lísku nebylo vyžadováno. Komise neshledala důvod, proč by tento lístek neměl být do 

vyhodnocování zařazen, i když lze vzhledem k organizovanosti diskutovat nad „váhou“ počtu hlasů, 

které jsou na něm uvedeny. Je však zřejmé, že anketa pracující s názory omezeného vzorku občanů 

Adamova nemůže stanovit absolutní pořadí, ale pouze zjistit témata, která jsou upřednostňována. 

Aby si občané mohli získaná data sami posoudit, uvádí následující tabulka počty hlasů a jejich 

procentuální zastoupení pro případ jak bez započtení hlasů kolektivního lístku, tak i s jejich 

započtením. 

  bez SV se SV 

 téma počet % počet % 

1  Dobudovat chodníky, upravovat pěší cesty 27 21,1 108 37,2 

2  Chybějící centrum města (Horka i Ptačina) 24 18,8 24 8,3 

3  Navýšit parkovací místa ve městě 11 8,6 11 3,8 

4  Optimalizovat místa na separovaný odpad 2 1,6 2 0,7 

5  Podporovat turistiku, zřídit informační centrum 4 3,1 4 1,4 

6  Vylepšit a zesystematizovat úklid města a náprav po invest. akcích 10 7,8 91 31,4 

7  Vylepšit stav přístupových cest do města, přístup na Ptačinu 21 16,4 21 7,2 

8  Vylepšit vzhled nádraží a čekáren ČD 24 18,8 24 8,3 

9  Zpřehlednit jízdní řády MHD 4 3,1 4 1,4 

10  Zřídit kontaktovník na webu, info o akcích 1 0,8 1 0,3 

 celkem hlasů   128  290  

Tabulka ukazuje, že k nejžhavějším tématům náleží pětice označená čísly 1, 2, 6, 7 a 8, a že tento 

trend nebyl započtením hlasů kolektivního anketního lístku výrazně ovlivněn. Komise bude 

považovat tyto oblasti jako prioritní pro nejbližší jeden až dva roky a bude se zasazovat o to, aby 

jim byla v tomto období věnována zvýšená pozornost zejména při návrhu rozpočtu města. 

Témata, která byla předložena k anketnímu průzkumu, byla vytipovaná v průběhu jednání fóra 

a záměrně obecně formulovaná. Nebylo tedy žádným překvapením, že přibližně na polovině 

anketních lístků se objevily náměty, které konkretizují místa, jež podle občanů města vyžadují 

nápravu. Současně se ukázalo, že o některých záležitostech je adamovská veřejnost nedostatečně 

informována. Proto by na tuto anketu měly v příštích číslech Zpravodaje navázat články, které se 

jednotlivými žhavými tématy budou podrobněji zabývat. 


